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Цифровизация поможет получать государственные и муниципальные услуги в электронной форме
     В Волгоградской области ведется реализация проекта по переводу массовых социально значимых услуг в электронный вид в 2022-2023 годах. Администрация Красносельцевского сельского поселения также является участником данного проекта.
    В рамках проекта по переводу массовых социально значимых услуг в электронный вид создана и успешно функционирует ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»,  с использованием которой можно получать требуемые государственные и муниципальные услуги в электронной форме.
     Обращаем внимание, что на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) реализована возможность подачи заявления в электронном виде для получения следующих государственных услуг.
-  "Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение"
 -"Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма"
[bookmark: _GoBack]  Подать заявление на предоставление МСЗУ в электронной форме можно воспользовавшись поисковой системой на главной странице ЕПГУ –http://www.gosuslugi.ru/, указав наименование услуги, также на ЕПГУ реализован и постоянно оптимизируется цифровой ассистент «Робот Макс», который обеспечивает быстрый поиск и переход к необходимой карточке услуги.
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