[bookmark: _GoBack]                                Типовая форма обращения граждан

      Граждане, направляющие обращения в письменной форме могут изложить его суть в виде обращения, предложения, заявления или жалобы.
      Обращение гражданина - направленные в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу письменные предложение, заявление или жалоба, а также устное обращение гражданина в государственный орган, орган местного самоуправления;
      Предложение - рекомендация гражданина по совершенствованию законов и иных нормативных правовых актов, деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, развитию общественных отношений, улучшению социально-экономической и иных сфер деятельности государства и общества;
      Заявление - просьба гражданина о содействии в реализации его конституционных прав и свобод или конституционных прав и свобод других лиц, либо сообщение о нарушении законов и иных нормативных правовых актов, недостатках в работе государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц, либо критика деятельности указанных органов и должностных лиц;
      Жалоба - просьба гражданина о восстановлении или защите его нарушенных прав, свобод или законных интересов либо прав, свобод или законных интересов других лиц.
     В случае если письменные обращения граждан, в которых нет подписи, не указана фамилия, которые не содержат данных о месте жительства заявителя, либо о его работе или учебе признаются анонимными и рассмотрению не подлежат.
      Гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке указывает либо наименование государственного органа или органа местного самоуправления, в которые направляет письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.
(статья 7 "Требования к письменному обращению", Федерального закона от 2 мая 2006 г. "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской федерации" № 59-ФЗ )
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                                 Типовая форма обращения граждан                 Граждане, направляющие обращения в письменной форме могут  изложить его суть в виде обращения, предложения, заявления или  жалобы .               Обращение гражданина   -   направленные в государственный орган,  орган местного самоуправления или должностному лицу письменные  предложение, заявление или жалоба, а также устное обращение  гражданина в государственный орган, орган местного самоуправления ;               Предложение   -   реком ендация гражданина по совершенствованию  законов и иных нормативных правовых актов, деятельности  государственных органов и органов местного самоуправления, развитию  общественных отношений, улучшению социально - экономической и иных  сфер деятельности государст ва и общества ;               Заявление   -   просьба гражданина о содействии в реализации его  конституционных прав и свобод или конституционных прав и свобод  других лиц, либо сообщение о нарушении законов и иных нормативных  правовых актов, недостатках в работе государ ственных органов, органов  местного самоуправления и должностных лиц, либо критика  деятельности указанных органов и должностных лиц ;               Жалоба   -   просьба гражданина о восстановлении или защите его  нарушенных прав, свобод или законных интересов либо прав,  свобод  или законных интересов других лиц.             В случае если письменные обращения граждан, в которых нет  подписи, не указана фамилия, которые не содержат данных о месте  жительства заявителя, либо о его работе или учебе признаются  анонимными и рассмотрению  не подлежат.               Гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке  указывает либо наименование государственного органа или органа  местного самоуправления, в которые направляет письменное  обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего   должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также  свои фамилию, имя, отчество (последнее  -   при наличии), почтовый  адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о  переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления и ли  жалобы, ставит личную подпись и дату.   (статья 7 "Требования к письменному обращению", Федерального  закона от 2 мая 2006 г. "О порядке рассмотрения обращений граждан  Российской федерации" № 59 - ФЗ )    

