Для обеспечения возможности заполнения муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещено специальное программное обеспечение: Специальное программное обеспечение «Справки БК» и информационные материалы по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Порядок заполнения формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 19 января 2017 года № СП-П17-247 Министерству труда и социальной защиты Российской Федерации необходимо подготовить и представить в Правительство Российской Федерации проект федерального закона о внесении изменений в статью 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статью 15.1 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – проект федерального закона).
С целью подготовки проекта федерального закона Минтрудом России проводится мониторинг правоприменительной практики федеральных государственных органов и государственных органов субъектов Российской Федерации.
В этой связи Министерством подготовлена согласованная с Аппаратом Правительства Российской Федерации форма «Практика применения в государственных органах положений статьи 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»
(далее – форма).
Заполненную форму необходимо направить в Минтруд России не позднее 16 мая 2017 года (для федеральных государственных органов) и 26 мая 2017 года (для высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации), в том числе по электронной почте: YadroysevaGU@rosmintrud.ru.
[bookmark: _GoBack]

Для обеспечения возможности заполнения муниципальными служащими сведений о доходах, 


расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещено 


специальное программное обеспечение:


 


Специальное программное обеспечение 


«Справки БК»


 


и информационные материалы по заполнению справок о доходах, расходах, 


об имуществе и обязательствах имущественного характера


 


Порядок заполнения формы представления сведений об адресах сайтов и (или) 


страниц сайтов в информационно


-


телекоммуникационной сети «Интернет»


 


В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 19 января 2017 года 


№ СП


-


П17


-


247 Министерству тр


уда и социальной защиты Российской Федерации необходимо 


подготовить и представить в Правительство Российской Федерации проект федерального 


закона о внесении изменений в статью 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79


-


ФЗ «О государственной граждан


ской службе Российской Федерации» и статью 15.1 


Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25


-


ФЗ «О муниципальной службе в Российской 


Федерации» (далее 


–


 


проект федерального закона).


 


С целью подготовки проекта федерального закона Минтрудом России проводитс


я мониторинг 


правоприменительной практики федеральных государственных органов и государственных 


органов субъектов Российской Федерации.


 


В этой связи Министерством подготовлена согласованная с Аппаратом Правительства 


Российской Федерации форма «Практика при


менения в государственных органах положений 


статьи 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79


-


ФЗ «О государственной 


гражданской службе Российской Федерации»


 


(далее 


–


 


форма).


 


Заполненную форму необходимо направить в Минтруд России не позднее 16 мая 


2017 года 


(для федеральных государственных органов) и 26 мая 2017 года (для высших органов 


исполнительной власти субъектов Российской Федерации), в том числе по электронной 


почте:


 


YadroysevaGU@rosmintrud.ru


.


 


 




Для обеспечения возможности заполнения муниципальными служащими сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещено  специальное программное обеспечение:   Специальное программное обеспечение  «Справки БК»   и информационные материалы по заполнению справок о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера   Порядок заполнения формы представления сведений об адресах сайтов и (или)  страниц сайтов в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»   В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 19 января 2017 года  № СП - П17 - 247 Министерству тр уда и социальной защиты Российской Федерации необходимо  подготовить и представить в Правительство Российской Федерации проект федерального  закона о внесении изменений в статью 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79 - ФЗ «О государственной граждан ской службе Российской Федерации» и статью 15.1  Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25 - ФЗ «О муниципальной службе в Российской  Федерации» (далее  –   проект федерального закона).   С целью подготовки проекта федерального закона Минтрудом России проводитс я мониторинг  правоприменительной практики федеральных государственных органов и государственных  органов субъектов Российской Федерации.   В этой связи Министерством подготовлена согласованная с Аппаратом Правительства  Российской Федерации форма «Практика при менения в государственных органах положений  статьи 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79 - ФЗ «О государственной  гражданской службе Российской Федерации»   (далее  –   форма).   Заполненную форму необходимо направить в Минтруд России не позднее 16 мая  2017 года  (для федеральных государственных органов) и 26 мая 2017 года (для высших органов  исполнительной власти субъектов Российской Федерации), в том числе по электронной  почте:   YadroysevaGU@rosmintrud.ru .    

